
Pistols and Revolvers              Waffen-Brühl                                         2017-06-24 
 
Type Caliber Brand Model Details Serial Cond. Retail 

Flare Gun GA 4 Dianawerk Rastatt Sign.P.4 26,5mm Bj.04/83, phosphatiert, mit Putzzeug im orig.Karton 93530 1 neu 199,00 € 

Flare Gun GA 4 Heym F.W. LP einläufig Typ 1 frühe Ausführung ohne Verstärkung! Zivilwaffe 1741 2 gut 145,00 € 

Flare Gun GA 4 Heym F.W. LP einläufig Typ 4 mit Verstärkung 13094 neuwertig 190,00 € 

Flare Gun GA 4 IGI Italy Nickel-Modell Nickel-hochglanz 004511 neuwertig 90,00 € 

Pistol Bolt-Action 7,65 Br. B.S.A. Welrod Mk.IIA Silencer 10403 1-2 2.998,00 € 

Pistol Convers. Kit .22 lr Heckler & Koch HK4 in gemeins.Kst-Box 104944 neuwertig 175,00 € 

Pistol Convers. Kit .22 lr SIG P210-7 120mm fix-sight, unbenutzt in orig.Karton 43602 1 wie neu 695,00 € 

Pistol Convers. Kit .22 lr Walther Ulm GSP 22 mit Hülsenfänger u.Zbh. im Koffer mit Pistole 122222 75986 2+ sehr gut 280,00 € 

Pistol Convers. Kit .22 lr Walther Ulm P38 KK= mit Magazin 2927 neuwertig 395,00 € 

Pistol Convers. Kit .22 lr Walther Ulm P38 KK= mit Magazin in orig.Schachtel 4563 fabrikneu 395,00 € 

Pistol Convers. Kit .32 S&W Hämmerli P280 32 mit E-Mag 221592 neuwertig 350,00 € 

Pistol Convers. Kit 6,35 Br. Heckler & Koch HK4 in gemeins.Kst-Box 104853 neuwertig 175,00 € 

Pistol Convers. Kit 7,65 Br. Heckler & Koch HK4 in gemeins.Kst-Box 101168 neuwertig 175,00 € 

Pistol Convers. Kit 9 kurz Heckler & Koch HK4 in Griffstück 16432 103402 neuwertig 175,00 € 

Pistol Convers. Kit 9 Para Kettner Colt 1911 6"  C9T23 fabrikneu 722,00 € 

Pistol Convers. Kit 9 Para S/42 1937 P.08 Mauser kpl.nrgl, orig.Brün 6881 1 295,00 € 

Pistol Convers. Kit 10 Auto Thompson Auto-Ordn. Colt 1911  ohne sehr gut 295,00 € 

Pistol converted (45 ACP)  
4mm Red 

Norinco Colt 1911A1 Gummigriff 202497 1- neuwertig 249,00 € 

Pistol converted (7,65)  
4mm Red 

Walther Ulm PPK-Stahl schwarze Schalen, Magazin mit schwarzer Verlängerung 324460 1- neuwertig 249,00 € 

Pistol converted (7,65) Alt- 
Deko 

Beretta 1952 Mo.35 im orig.Karton 811644 2 Deco 195,00 € 

Pistol converted (7,65) Deko Becker & Holländer Beholla Lizenz Menz, 1915-18, vom Waffenamt angeschafft für Heer 13748 1 Deco 390,00 € 

Pistol converted (7,65) Deko Langenhan ZM FL Selbstlader Militär Militärversion groß, Holzschalen, Ordonnanz WKI 58477 2 Deco 295,00 € 

Pistol converted (9k)  
4mm M20 

IMEZ Makarov IJ70-17A Sport Mikrometer-Visier B OC 4609 neuwertig 295,00 € 

Pistol converted (9k)  
4mm M20 

Walther Zella Mehlis PP 9k Halter unten Mag.halter unten, 60° Sicherung 959748 1 neu brün. 490,00 € 

Pistol converted (9M)  
4mm M20 

IMEZ Makarov IJ70-18A ex 9 Makarov. Micrometer-Visier AKB0498 neuwertig 195,00 € 

Pistol converted (9P)  
4mm M20 

ASTRA A-70 ex 9 Para S6229 neuwertig 290,00 € 

Pistol converted (9P)  
4mm M20 

Norinco NZ 75 4mm-Konvertiert 307698 sehr gut 299,00 € 

Pistol converted (9P)  
4mm M20 

STAR Modelo 28PK (Polizei) Stempel PN Nr.4161. Ex 9 Para 1631111 sehr gut 295,00 € 

Pistol converted (9P)  
4mm M20 

STAR Modelo B 4mm-Konvertiert B239946 2 248,00 € 

Pistol converted (9P)  
4mm Red. 

cyq P38 Spreewerke kpl.nrgl, WaA 88, braun melierte Schalen 7874o 1 395,00 € 

Pistol converted (9P)  5,5 LEP Beretta Mo.92 SS  L87040Z neuwertig 495,00 € 
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Pistol converted (9P)  5,5 LEP Taurus PT92 AF sts  TSE59535 neuwertig 395,00 € 

Pistol Derringer .22 lr Röhm RG15 mit Sicherung 113360 sehr gut 120,00 € 

Pistol Derringer .22 lr Röhm RG15 mit Sicherung 113427 neuwertig 120,00 € 

Pistol Derringer .22 lr Röhm RG15 ohne Sicherung 57721 neuwertig 120,00 € 

Pistol Derringer .22 lr Röhm RG15S ohne Sicherung (1309) gut 90,00 € 

Pistol Derringer .22 lr Röhm RG15S mit Sicherung 106195 sehr gut 120,00 € 

Pistol Derringer .22 M High Standard D-101 Gold Presidential nur 353 Stück gebaut! vergoldet, Holzschalen, in orig.Holzkasten DM246 gut 395,00 € 

Pistol Derringer .38 spl Am.Derringer WACO DA38 3" sts Double Action wie Hi-Standard, mit soft-Tasche 080007 neuwertig 345,00 € 

Pistol Derringer .38 spl Röhm RG17 Läufe 3", mit Sicherung 101602 1 wie neu 195,00 € 

Pistol Derringer .38 spl Röhm RG17 mit Sicherung 114119 sehr gut 175,00 € 

Pistol Derringer .38 spl Röhm RG17 ohne Sicherung 43402 neuwertig 195,00 € 

Pistol Derringer .357 M Uberti Maverick 3¼" Läufe 82mm 1586 sehr gut 249,00 € 

Pistol Derringer .357 M Uberti Maverick 3¼" Läufe 82mm 2984 1 wie neu 249,00 € 

Pistol Flip-Open .380 Dumoulin&C',  
François 

Paulino Garcia,  
Rio de Janeiro 

140mm, Spur-Hammer double, chromed, brand FDC 717  195,00 € 

Pistol Semi-A.  
+Barrel 

7,65 Br.  
+.22lr 

Heckler & Koch HK4 neue Version, Schlagbolzen umrüstbar, Stempel BMI BUND,  
mit Holster, Papieren in Karton 

43919 s.gut / neuw. 295,00 € 

Pistol Semi-A.  
+Barrel 

9P  
+ 7,62T 

CZ rid (Strakonice) Vz.52 mit Wechsellauf Z12994 neuwertig 295,00 € 

Pistol Semi-A.  
+C.Kit 

9P  
+.22lr 

SIG Sauer P220 m.WS komplett mit Wechselsystem .22lr G126511 neuwertig 1.260,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 k USSR Izhevsk Baikal Margolin Schnellfeuer Handschuhgriff-Rohling E4771X unbenutzt 250,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 k USSR Izhevsk Baikal Margolin МЦУ short Lauf 132mm, ohne Sicherung, Holzgriffschalen mit Fischhaut A0598Б gut 150,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Benelli MP 95E Morini-Griff Schichtholz, mit Manual u.Zbh.im Koffer 05100B neuwertig 695,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr FN Browning Brown.150 International 
II 

kl.Gewicht, or.Handformgriff verstellbar 645PZ01817 sehr gut 295,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Hämmerli P208S orig.verstellb.Handformgriff, kl.Gewicht 45076 1 neuwertig 595,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr High Standard Supermatic Citation Bull Barrel 5,5", Visier auf Schlitten, Holz 2459670 sehr gut 295,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr High Standard Victor kl.Gewicht, extra-Handformgriff (beide nachgearbeitet) ML08384 sehr gut 295,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Mitchell Citation II sts 7"  C201332 vorgeführt 380,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Norinco TT-Olympia großes Zusatzgewicht, Holzgriffschalen 0657 fabrikneu 195,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Norinco TT-Olympia großes Zusatzgewicht, Holzgriffschalen, mit E-Mag.in Schachtel 11816 sehr gut 160,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Norinco TT-Olympia großes Zusatzgewicht, lange Holzgriffschalen, verlängertes Magazin 1427 neuwertig 190,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Norinco TT-Olympia großes Zusatzgewicht, lange Holzgriffschalen, verlängertes E-Mag. 23351 neuwertig 175,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr STAR FR Sport 6" mit Laufgewicht, Handformgriff verstellbar. Mit E-Mag.im Kst.-Koffer 1260258 sehr gut 245,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Unique Hendaye DES-69 Std UIT 6" Handformgriff 755702 sehr gut 275,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Walther Ulm GSP orig.Handformgriff, mit E-Mag.u.Zbh. im orig.Koffer 95300 sehr gut 495,00 € 

Pistol Semi-A.Match .22 lr Walther Ulm SP22 M4 6"  HP002781 fabrikneu 540,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Bernardelli Mo.47 Holzgriffschalen 7327 2 gut 145,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Bernardelli Mo.60  15678 gut 140,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Bernardelli Mo.60  29315 sehr gut 140,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Bernardelli Mo.60 3,5" 39024   
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Pistol Semi-Auto .22 lr ERMA EP 422 4,5" sts Holzgriffe, Micrometer-Visier 01402 fabrikneu 590,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr ERMA EP 552  001350 abgegriffen 80,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr ERMA EP 552 Holzschalen, mit Papieren in orig.Schachtel 002621 1 wie neu 195,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr ERMA EP 652 Lauf 70mm 00242 sehr gut 150,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr ERMA EP 752 Holzschalen 00860 2- noch gut 150,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Galesi Mo.9-50. weiße Griffschalen 143330 neuwertig 90,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Smith & Wesson M61-2  B39637 neuwertig 280,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr STAR HK Lancer  1205438 sehr gut 95,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Unique MAPF Mle.L m.Pap.im orig.Karton 575970 2+ sehr gut 125,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Unique MAPF Mle.L Lauf 77mm, 10 coups, mit E-Mag.in Tasche 665321 neuwertig 195,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TP 22 nur 3417 Stück 200011-203427, mit E-Mag. im orig.Karton 200686  295,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TP 22 1967-69 nur 3417 Stück gefertigt! 200011-203427 201740 1 s.gut 295,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TP 22 1967-69 nur 3417 Stück gefertigt! 200011-203427 HE00905 sehr gut 195,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TPH .22 im original-Karton 250861 neuwertig 390,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TPH .22 im original-Karton 251268 neu 398,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TPH .22 orig.Karton, Holzgriffe "HK" 257833 neuwertig 480,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TPH .22 im orginal-Karton 263744 sehr gut 390,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TPH .22  268553 neuwertig 450,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TPH .22 Holzgriff 272341 sehr gut 490,00 € 

Pistol Semi-Auto .22 lr Walther Ulm TPH .22  302705 fabrikneu 490,00 € 

Pistol Semi-Auto .30 Luger Mauser Oberndorf P08 75 Jahre Bulgarien  147 von 250B fabrikneu 3.500,00 € 

Pistol Semi-Auto .38 ACP Colt Firearms Hartford M1902 Sporting 1st very early production 1903, hi-gloss blue 80%  
"Browning's Patent Apr.20 1997" .38 Rimless, ivory-grips,  

3897 2 gut 2.990,00 € 

Pistol Semi-Auto .40 S&W Heckler & Koch SFP40 SF 15-shot, mit E-Mag im Koffer, Griff schwarz 236-000156 fabrikneu 749,00 € 

Pistol Semi-Auto .45+.45 ACP Colt Firearms Hartford Gold Cup '70 Bicolor Elliason-sight, Griffstück Velours-Nickel, Pachmayr, mit WL 6" 07508N70 sehr gut 695,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Glock Glock 21  VA094 vorgeführt 650,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Heckler & Koch USP 45 V1 Std. mit 2 12er Mag OVP 25-152545 1 fabrikneu 699,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Norinco Colt 1911A1 mit E-Mag 1004014 s.gut/neuw. 295,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Norinco Colt 1911A1 voll getunt: Micrometer-Visier, Feder-Führung, Briley-Bushing,  
lange Hebel, Abzug, im orig.Koffer 

613531 2+ sehr gut 499,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Nowlin Arms Colt 1911 World Cup 
PPC 

Chrom-finish, Aristo-sight usw. +E-Mag NM001448 1-2 sehr gut 1.999,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Safari Arms Colt 1911 Ordonnanz Fingerhaken, Matt-Finish D1790 fabrikneu 795,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP SIG Sauer P220-45  G134136 neuwertig 990,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Colt 1911 A1 Factory 
Comp blue 

Microm.-Visier + Beavertail NM125460 neuwertig 1.180,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Colt 1911 A1 Match voll getunt NM144899 fabrikneu 1.280,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Colt 1911 A1 sts LPA-Visier N311491 neuwertig 890,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Colt 1911 A1 sts Match Wichita-sight, Federführung, Beavertail usw., mit E-Mag in 
orig.Koffer 

NM166541 2+ sehr gut 999,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Colt 1911 A1 Trophy 
Match blue 

Abzugtuning NM150874 fabrikneu 1.690,00 € 
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Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Colt 1911 A1 Trophy 
Match sts 

Micrometer, Federführung, Abzugtuning usw. NM149116  999,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Colt 1911 Long Slide 
6"sts 

getunt, Micrometer, Pachmayr N387436 s.gut/neuw. 895,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Defender Bicolor Comp. LPA-Visier, Abzugtuning, Gummigriff NM150360 fabrikneu 1.398,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Springfield Defender Duo-Tone 
Comp 

LPA-Visier, Abzugtuning, Gummigriff und -Magazinboden N611889 
 NM 149245 

vorgeführt 1.198,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Taurus PT945 blue  NNL30984 fabrikneu 760,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 ACP Taurus PT945 sts  NNL30089 fabrikneu 890,00 € 

Pistol Semi-Auto .45 WinA LAR USA Grizzly Mark I 6,2"  A004091 neuwertig 1.250,00 € 

Pistol mechanical 4mm M20 Perfecta Mod.50 "F" mit E-Mag. und Ladehülsen im orig.Karton PTB112 sehr gut 95,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Arizmendi Singer gebaut 1913-15 und 1919-29  18493 üa 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. ASTRA CUB 2000 orig.carton+manual 850816 2 gut 85,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. ASTRA CUB Chrom Chrom, Perlmutt-Schalen, no CIP-proof 1013649 sehr gut 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. ASTRA Modelo 200 Firecat US-Modell ähnl.FN1906 . Magazin fehlt 773872 sehr gut 75,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Chemnitzer Sportw. SM 115 in orig.Schachtel. Proto! (Vorserie) 00015 fabrikneu 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Clement Lüttich Mod.1909  17766 sehr gut 490,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. CZ CZ DUO Mod.Z Bj.1955, Aut.Pistole "Z" 238332 1- 90,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. CZ Dušek, Opotschno CZ DUO 1943 deutsch  65810 1- 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. CZ Praha CZ 45 Tezet Double Action only Z542312 1  

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Dt. Werke Erfurt Ortgies klein  125168 1-2 sehr gut 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Dt. Werke Erfurt Ortgies klein  145019 1- 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Dt. Werke Erfurt Ortgies klein  168802 1 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Dt. Werke Erfurt Ortgies klein  185160 narbig 90,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Dt. Werke Erfurt Ortgies klein  95892 1- 240,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Eibar Liberty "Ruby" klein, Griffschalen geschnitzt Eichenlaub 41019 2 165,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Baby  476207 1- neuwertig 148,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906  1086746 1-2 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906 kl.Gravur, kl.Rostpickel 296451 2- noch gut 95,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906 matching, post 1927 338213 2 gut 140,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906 1.Version erstes Modell, ohne Sicherungshebel 25397 2 gut 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906 früh very early 9954 1-2 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906 letzte Ausf. Magazin fehlt 323589 üa.Bodenf. 40,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906 letzte Ausf. kpl.nrgl. 708805 1- 175,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906 letzte Ausf. österr.Beschuß '25, mit E-Mag in Tasche 760638 2 140,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. FN Herstal Mod.1906 letzte Ausf. späte Fertigung, kurz vor WK2 922878 1- 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Gaztanaga Eibar Destroyer Brand mark 1914-36, kein Beschuß 72976 2 90,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Haenel Suhl Schmeisser Mod.1 Exportmodell "Made in Germany" 41852 sehr gut 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Haenel Suhl Schmeisser Mod.1 1.A. Ex-Dienstwaffe dt.Kulturattaché Bali 9747 1- 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Haenel Suhl Schmeisser Mod.1 2.A. rechte Schale fehlt 40%. gebaut: 40T 1920-1939 86464 2 gut 95,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Lignose, Suhl Mod.2a (klein, Einhand)  36228 2 üa 395,00 € 
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Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Lignose, Suhl Mod.3a (groß, Einhand) Schalen leicht defekt 46910 überarbeitet 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Mauser WF Mod.1910 1st kpl.nrgl, orig.blue 1st year Side Latch, Holzgriff,  
mit 2 E-Mag. im Lederholster 

10709 2+ gut 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Mauser WF Mod.1910/14 rechts: Mauser-6,35 244107 1- 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Mauser-Werke Mod.1910 China chines.Zeichen rechts am Griffstück, serial out of sequence 08822 3 narbig 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Menz Menta gebaut: 1919-22, verkleinerte Version der "Beholla" 5345 sehr gut 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Pieper Herstal Pieper Mod.1920 nummerngleich 47741 1- 350,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Reck P 8  109397 2 gut 60,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Reck P 8  156305 1- neuwertig 60,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Reck P 8  172196 2+ sehr gut 60,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Reck P 8 Schalen und Mag fehlen 173619  30,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Reck P 8 Holzgriffschalen, vergoldeter Abzug 174951 sehr gut 50,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Reck P 8  176782 2- noch gut 50,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Reck P 8  180867 sehr gut 80,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Reck P 8 orig. Verpackung 183729 neuwertig 80,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Rhein.M&M 
Sömmerda 

Dreyse M.1908 kpl.nummerngleich 37947 1- 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Rhein.M&M 
Sömmerda 

Dreyse M.1908 Restnarben 55710 überarbeitet 90,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Rhein.M&M 
Sömmerda 

Dreyse M.1908 2.Ausf.  41389 gut 250,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Rhöner Sportwaffen SM 11 im orig.Karton 162010 1- neuwertig 75,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Rhöner Sportwaffen SM 11  76881 gut 49,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Simson Suhl WTP Mod.1922  29070 2 gut 275,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. STAR Modelo CU Starlet serial mega-digit 748000 neuwertig 99,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. STAR Modelo CU Starlet  812912 sehr gut 95,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. STAR Modelo E spät im orig. Kasten 1217750 fabrikneu 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. STAR Modelo E spät rechte Schale gebrochen, Magazin fehlt 1228879 neuwertig 550,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. STAR Modelo E spät im orig. Kasten 1228888 fabrikneu 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. STAR Modelo E spät im orig. Kasten mit E-Mag. 1259333 fabrikneu 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. STAR Modelo E spät im orig. Kasten 1259338 fabrikneu 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. STAR Modelo E spät im orig. Kasten 1259346 fabrikneu 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Steyr (1910) Pieper 1909 WTP gebaut 1909-14, 21-31 130T. ÖWG. Riegel fehlt 30107A 2+ 200,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Steyr (1918) Pieper 1909 WTP Abn.'18, 95% blue, leichter Flugrost 67551A 2 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Steyr (1919) Pieper 1909 WTP Holzschalen. gebaut 1909-14, 21-31 130T 60077A 1-2 580,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Steyr (1921) Pieper 1909 WTP rechte Schale leicht abgeplatzt 98082A 2+ gut 275,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Steyr (1922) Pieper 1909 WTP gebaut 1909-14, 21-31 130T 116466A gut 550,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Steyr (1924) Pieper 1909 WTP gebaut 1909-14, 21-31 130T 120833A 1 450,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Union  Abzugstange fehlt 51063 unvollständig 30,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Unique Hendaye Mle.10 pre-war Holzgriffschalen 235862 2- 145,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TP  002137 neu 280,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TP  004230 s.gut/neuw. 275,00 € 
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Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TP or.Verpackung, gebaut: 11253 St. 1961-1968, Stempel: " Ulm/Do." 
Selten ! 

007282 neuwertig 390,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TPH .25 orig. Karton und Zubehör 252318 sehr gut 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TPH .25 im original-Karton 258605 neuwertig 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TPH .25 im original-Karton 267237 neuwertig 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TPH .25  267344 neu 250,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TPH .25  269098 1 neu 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Ulm TPH .25 Holzgriffschalen 277299 neuwertig 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Zella Mehlis Mod.5  98657 1-2 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Zella Mehlis Mod.5 3.Ausf. serial aus letztem Block 375765 1- 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Zella Mehlis Mod.8 2.Ausführung Nickel + Gold, Griffe repro 712574 4, überarb. 80,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Zella Mehlis Mod.9 92% blue, leichter Flugrost 618268 2- 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Zella Mehlis Mod.9 1.Ausführung 1.Ausf. 17 Spannrillen 428456 1- 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Zella Mehlis Mod.9 1.Ausführung 1.Ausf. 17 Rillen, orig.blue 518344 1- 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Zella Mehlis Mod.9 1.Ausführung 1.Ausf. 17 Rillen. Orig.blue, kleine Pickelchen 526875 1- 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Walther Zella Mehlis Mod.9 1.Ausführung 1.Ausf. 17 Rillen. Orig.blue, neuer Lauf 557511 1- 90%blue 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Wiener Waffenfabrik Little Tom Magazin Messing, von oben! gebaut 1920-1925 42417 1- 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Zehner Suhl Zehna gebaut 1921-27 24476 2 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 6,35 Br. Zehner Suhl Zehna Mod.2 Holzschalen repro RP46/80 überarbeitet 90,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,62 Tok CZ rid (Strakonice) Vz.52  E12979 2 198,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,62 Tok CZ rid (Strakonice) Vz.52  J05025 1- neuwertig 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,62 Tok CZ rid (Strakonice) Vz.52 Abzugtuning, Griffschalen Nußbaum glatt, mit Holster Y6489 neuwertig 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,62 Tok Tokarev 1935 Tokarev TT30 Regimentstempel I.C. OrduSu 17130 sehr gut 390,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,62 Tok Tokarev 1935 Tokarev TT30 nummerngleich, Lauf gut 29774 sehr gut 390,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,62 Tok Tokarev Tula 1936 Tokarev TT33 chromed Chrom 90% 17196  95,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,62 Tok Tula 1939 Tokarev TT33 kpl.nrgl.m.nrgl.Mag.! leicht üa, Restnärbchen ЛM691 2- noch gut 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. ASTRA Modelo 300 mit E-Mag. in brauner Tasche 604845 2 gut 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. ASTRA Modelo 3000  713839 1 neuw. 149,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. ASTRA Modelo 4000  833483 1 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Beretta Mo.70  A06184 1- 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Beretta 1939 Mo.1935 Griffstück silber, Schalen Blechrahmen, Beschuß1940 442012 2- noch gut 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Beretta 1944 Mo.1935 ohne Modell-Stempel 537631 1- 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Beretta 1944 Mo.1935  571520 überarbeitet 95,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Bernardelli Mo.47 mit E-Mag im orig.Karton 25267 1 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Bernardelli Mo.60  50271 1- neuwertig 140,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Bernardelli Mo.60  51369 neuwertig 140,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Bernardelli Mo.60  A50020 sehr gut 95,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Bernardelli Mo.60  A58962 neuwertig 140,00 € 

Pistol Semi-A.Match 7,65 Br. Bernardelli Mo.60 AMR 6" Micrometervisier, mit Mündungsgewinde 133284 neuwertig 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. (Böhm.WF)  CZ 27 Stempel ausgeschliffen 247917 überarbeitet 90,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Böhm.WF Prag CZ 27 WaA nummerngleich, Närbchen 185582 3+ 140,00 € 
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Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Böhm.WF Prag CZ 27 WaA nrgl, orig.blue 189915 2+ 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Böhm.WF Prag CZ 27 WaA WaA76, Neubeschuß 265036 1- 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Böhm.WF Prag CZ 27 WaA WaA76, 1944 354648 sehr gut 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. CZ Vzor 70 Bj.71 in Uhersky Brod J88182 neuwertig 120,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. CZ Nar.Podnik 49 CZ 27 Nachkrieg Bj.49, mit Holster braun 616930 1- sehr gut 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. CZ Praze 37 CZ 27 Bavaria Pol. Bavaria Border Police, nrgl. 11123 2 180,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. CZ Praze 45 CZ 27 Nachkrieg gebaut zw. Dt. Abzug und Verstaatlichung. Griffschalen defekt 490748 gut 60,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. CZ Praze 45 CZ 27 Nachkrieg nrgl, Holzgriffschalen defekt 496142 1 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. CZ Praze 46 CZ 27 Nachkrieg nummerngleich 545054 1 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. CZ Praze 46 CZ 27 Nachkrieg nrgl 546056 1- 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Dt. Werke Erfurt Ortgies groß  160875 überarbeitet 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Dt. Werke Erfurt Ortgies groß original-Brünierung 50%, Rest narbig 209902 3+ 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Dt. Werke Erfurt Ortgies groß  69348 1 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FEG Hungary FEG AP-7,65  BB85162 2+ sehr gut 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FEG Hungary FEG AP-7,65 Schlitten neutral ohne brand, ohne Modell BB89439 s.gut/neuw. 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FEG Hungary FEG AP-7,65  BB98077 neuwertig 145,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FEG Hungary Hege AP66 mit E-Mag.im orig.Karton BB14731 sehr gut 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FEG Hungary Hege AP66 Schachtel BB82479 neuwertig 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FEG Hungary Hege AP66 mit E-Mag. BB82841 sehr gut 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FEG Hungary Kettner Attila bicolor, mitTasche BB65436  175,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 nummerngleich, orig.blue 228438 1- 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 belg.proof, nrgl, restnarbig 263282 überarbeitet 120,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 kleine Närbchen, 90% blue 300672 2 nrgl. 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 nummerngleich 389508 2- noch gut 145,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 nummerngleich, narbig 469613 4 99,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 früh nrgl, W groß rechts auf Griffstück, Schalen noch ohne FN-Logo 6745 2 199,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 Russland späte Ausführung nrgl, Russland-Contract #7703. 671768 narbig, üa. 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 späte Ausf. Gebaut: 700T 1900-1912 346830 1- 350,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1900 späte Ausf. Lauf gut, hohe Nummer, gebaut: 700T 1900-1912 659242 3 199,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910  314819 1- 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910  450463 1 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910  463685 1-2 sehr gut 250,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 nrgl, dicke Schalen, WaA140. Magazin fehlt 138974 4 narbig 95,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 nummerngleich 144148 1-2 180,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 nummerngleich 144885 1 250,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 nummerngleich 147866 2+ sehr gut 145,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 nummerngleich 152259 1- neuwertig 145,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 nrgl, dicke Schalen 154528 2+ sehr gut 140,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 mismatch 49214a überarbeitet 99,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal M.1910/22 D-Bav.Banks Beschriftung "Bavarian Banks" ! nrgl. Lauf blank 141802 1- 350,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal M.1910/22 D-Bav.Banks nummerngleich, "Bavarian Banks" 142303 2 195,00 € 
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Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal M.1910/22 D-Bav.Banks Beschriftung "Bavarian Banks" ! 143398 1 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 D-Polizei Stempel NDS (Niedersachsen) ausgeschlagen 138142 gut 160,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 matching 147866 2+ sehr gut 145,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 Reich zivil Stempel Adler N, mit Tasche 201080 neu brüniert 280,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 WaA140 nrgl, WaA140, neu brüniert 153390 1- 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 WaA140 WaA140, nrgl. 90704 überarbeitet 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. FN Herstal Mod.1910/22 WaA140 WaA140, nrgl, orig.Brün., kleine Gerbsäure-Pickelchen,  
mit E-Mag.in Tasche 

28890a 2 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. fnh (Böhm.WF) CZ 27 Böhm.Waffenf. üa, restnärbchen (überschliffen) überarbeitet 75,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. fnh (Böhm.WF) CZ 27 Böhm.Waffenf. nummerngleich 352037 2 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. fnh (Böhm.WF) CZ 27 Böhm.Waffenf. komplett vernickelt 365950 überarbeitet 99,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. fnh (Böhm.WF) CZ 27 Böhm.Waffenf. WaA76, nummerngleich, orig.blue, kl.Narben 371886 2 145,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. fnh (Böhm.WF) CZ 27 Böhm.Waffenf. nrgl, WaA, krude späte Fertigung 414558 2 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. fnh (Böhm.WF) CZ 27 Böhm.Waffenf. nrgl, no blue 426482 2- 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Garate Anitua Eibar Ruby Express lang frz.Abnahme-Sterne, Lauf 120mm, Sicherung "SUR" und "FEU", nrgl. 41333 2 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Gering&Co? Leonhardt ohne Beschriftung ?Vorserie? Lizenz Menz 6677 1- 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Heckler & Koch HK4 m.E-Mag.in orig.Box 14382+108028  225,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. jhv 41 (FEG Budap.) P37 ung. Magazin FN 27659 2+ 350,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. jhv 41 (FEG Budap.) P37 ung. komplett nrgl, Originalbrünierung, WaA56, 1/50T 30962 1- 585,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Kirikkale MKE PP.1948 Turkey ähnl.PP aber Mag.halter unten, mit Tasche 75.128537 1 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Langenhan ZM FL Selbstlader new blue 21845 sehr gut 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Llama Especial Mini-1911, Riemenöse links 151238 2 gut 95,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. MAB Mle.D  103951 neuwertig 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. MAB Mle.D Stempel "Zoll", mit E-Mag. 1238 1 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. MAB Mle.D mit E-Mag. 304541 gut 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. MAB Mle.D Kst.-Schalen, kl.Riemenöse unten 98093 sehr gut 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser WF Mod.1914 Holzgriff, kpl.nrgl. 107066 2-3 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser WF Mod.1914 nummerngleich, Holzschalen 112112 2- noch gut 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser WF Mod.1914 Holzgriff 185459 1- 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser WF Mod.1914 Holzgriff, Politi 4184 267696 sehr gut 350,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser WF Mod.1914 Holzgriff 276985  195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser WF Mod.1914 kpl.nrgl, Restnarben 39532 3 üa 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser WF Mod.1914 nummerngleich, Holzgriff 452066 1 345,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser WF Mod.1914 Holzgriff, kpl.nrgl, ohne Beschriftung Schlitten rechts. R.44.11.K.7. 93434 95% blue 250,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser-Werke HSc WaA WaA135, narbig 815491 2- noch gut 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser-Werke Mod.1914/34 Holz, stark üa 494416 überarbeitet 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Mauser-Werke Mod.1914/34 Lauf wie neu 543907 1 üa 390,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Retolaza Eibar Ruby 1914 Sicherung "S" und "F", franz.Abnahme-Sterne ..528 3- rostig 75,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Retolaza Eibar Ruby 1914 Sicherung "SAFE" und "FIRE", Lauf u. Schlitten .123 18975 50% blue 170,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Rhein.M&M Sömm. Dreyse 1907  111980 überarbeitet 120,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Rhein.M&M Sömm. Dreyse 1907 3.Ausf. 131277 Bodenfund 80,00 € 
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Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Rhein.M&M Sömm. Dreyse 1907  178194 überarbeitet 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Rhein.M&M Sömm. Dreyse 1907  182915 überarbeitet 120,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Rhein.M&M Sömm. Dreyse 1907  76990 3 180,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Robar Liege Melior Neues Modell Abnahmestempel 1939, Neuer Name ab 1920 der Jieffeco 1910 54062 1- 350,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Robar Liege Melior Neues Modell nrgl, 2.Ausf.m.kurzer Griffsich. Neuer Name ab 1920 der Jieffeco 
1910 

63133 1 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Sauer Suhl Mod.1913 leicht üa 12778 2 gut 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Sauer Suhl Mod.1913 zivil proof Krone N, blue 95% 55689 1 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Sauer Suhl Mod.38H Militär WaA WaA37+VoPo-Stern, ohne Sich. (Mil.+Pol.) 398436 2 475,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Sauer Suhl Mod.38H Militär WaA WaA37, noch mit Sicherung!!! 488531 1-2 sehr gut 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Sauer Suhl Mod.38H Polizei Stempel Adler C (Polizei), Magazin nrgl! 337650 1 475,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Sauer Suhl Mod.38H neutral Militär 
WaA 

ohne Hersteller-Stempel! WaA37, flugrostig 493775 2 gut 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. spanisch Ruby  7231 überarbeitet 60,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Steyr (1922) Pieper 1909/34 Polizei Polizei M34 (umgerüstete 1909 von 1922). 24303 1- 490,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Steyr OeWFG Pieper 1909 TP Bj.10, Kipplauf 20705 1- 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Stock Berlin Taschenpistole nummerngleich, 50% blue 31693 1- 450,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Stock Berlin Taschenpistole  8343 narbig 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Unique Hendaye Mle.17 9 Coups Griffschalen "7,65 9Schuss", WaA251 49605 2+ 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Unique Hendaye Mle.20 pre-war extrem selten! 1932-1939, "LE VÉRITABLE PISTOLET FRANCAIS  
UNIQUE", 9 coups, Lauf 84mm, Bushing wie FN 1910 

356057 2- 
Rostnarben 

395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Unique MAPF Mle.51 orig.schwarze Kst-Schalen 456619 1-2 
ungebraucht 

95,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Unique MAPF Mle.L  570542 sehr gut 120,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Ulm PPK/S mit E-Mag in orig.Box 268926S neuwertig 375,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Blasii Mod.4  132884 1- 390,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis Mod.4  168128 defekt 250,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis Mod.4  189345 60% blue 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis Mod.4 kein blue, Korn fehlt 232438 3 250,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis Mod.4  234099 narbig 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis Mod.4 spät-Fertigung 1928-29 493038 2- 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis Mod.4 3.Ausf. 1/75T m.Abnahme. Kriegsfert. von Zulieferer Mercedes  
(Schlitten rechts blank) selten 

72941 überarbeitet 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PP 60° matching, civil proof 203977P 1- üa 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PP 60° WaA WaA 334403p stark üa 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PP 90°  926649 überarbeitet 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PP RFV Stempel R.F.V. 6188 W auf Griff-Front, 90-Sicherung 904679 1- 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PPK 60° Braun melierte Schalen, 20% blue 269951k 3 narbig 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PPK 60° orig.braun melierte Schalen 270083K 1 490,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PPK 60°  316519K überarbeitet 275,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PPK 60° Original-Brünierung, kleine Gerbsäure-Pickel 860760 2+ 380,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PPK 60° Beschriftung und Nummer komplett abgeschliffen, neu brüniert ohne überarbeitet 195,00 € 
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Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Walther Zella Mehlis PPK 60° Beschriftung u.Nummer kpl. abgeschliffen, poliert und neu brüniert ohne überarbeitet 199,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Webley & Scott Model 1906 letzte Ausf. Holzgriffschalen 33216 50% blue 490,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 Br. Wiener Waffenfab. 26 Little Tom groß Bj.1926,orig.blue95%, Magazin Messing, von oben! mit Gürtel-
Tasche 

34075 1- 950,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 From. Fegyvergyar Budapest Frommer Stop leicht üa 257306 überarbeitet 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 From. Fegyvergyar Budapest Frommer Stop Polizeistempel von 1918 263696 2+ 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 From. Fegyvergyar Budapest Frommer Stop  72879 4 150,00 € 

Pistol Semi-Auto 7,65 long S.A.C.M. Mle.1935A (Petter) leichte Närbchen 9420A 2- 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz Beretta 1940 Mo.1934 Abnahme RE (Regio Esercito) und FAG39 807251 1- 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz Beretta 1941 Mo.1934 Rumänien "Cal. 9 scurt" ! 06517 1- 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz Beretta USA PICO 70mm, 6+1 shot subcompact 69cm Lauf PC026641 1 fabrikneu  

Pistol Semi-Auto 9 kurz CZ Praze 25 CZ 24 nrgl, proof 26, Holzschalen 17736 1- üa 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz CZ Praze 25 CZ 24 nrgl, Holzschalen 17925 sehr gut 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz CZ Praze 26 CZ 24 Schlitten nrgl., Reg-Stempel 4H282 41336 1- 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz CZ Praze 30 CZ 24 Holzgriff, Beschuß 31 104707 2 125,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz CZ Praze 37 CZ 24 Griff:172297 Schlitten:159297 Deckplatte=101825 172297++ sehr gut 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz CZ Praze 39 CZ 38 Stempel SA =Suomi Armi 261512 2 475,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz FEG Hungary Hege AP 66 Bicolor, Rahmen silber, mit nrgl.E-Mag. BC5020 1 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz FEMARU Fegyver Mod.37M Ung. Armee 122663 1- 595,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz FEMARU Fegyver Mod.37M Ung. Armee 150384 überarbeitet 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz FEMARU Fegyver Mod.37M Ung. Armee, orig.blue 165062 2 gut 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz FN Herstal Mod.120 (1910/71)  
Juliana 

Lauf 113mm=4,5" Wappen J =Königin Juliana (1948-80) 76Y34920 
+12920 

1 475,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz FN Herstal Mod.1910/22 9mm NL Krone W =Wilhelmina 13514 2 190,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz FN Herstal Mod.1910/22 9mm NL Krone W =Wilhelmina (Niederl. Polizei) auch von WH geführt. M.E-
mag. 

46625 sehr gut 290,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz Llama Especial  450038 neuwertig 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz Savage Model 1915 (Pat.1905) Früh-Version, nur ca. 2000 Stück gebaut !!! 11562B 2 890,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz SIG Sauer P230 stainless Original-Karton mit Ersatzmagazin S004632 fabrikneu 800,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz STAR Modelo DK L Starfire mit orig.Box 1591544 gut 199,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz STAR Modelo DK Starfire  606816 sehr gut 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 kurz Walther Ulm PPK mit E-Mag. und Werkspapiere in orig. Kassette 260308A neuwertig 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Mak China Makarov PM59 2.Ausf.  4058748 neu 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Mak IMEZ 96 Mak. Baikal 422 Sport Mikrometer-Visier A TM 0894 neuwertig 275,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Brown FN Herstal Mod.1903 Swed. M/07 Nuten für Anschlagschaft ! schwedische Stempel 149 2 490,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Brown FN Herstal Mod.1903 Swed. M/07 Abn. TT HK, Reg. I10 No.159, mit Holster 3029 2 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para (byf44) Spree ac 44 P38 mix Stempel 2-zeilig, WaA88, Schlitten zugeliefert FN ("P38") 2561y + 1787 2 490,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para 42 1940 P08 Mauser komplett nrgl. 3184i 1 brün. 950,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para 42 1940 P08 Mauser kpl.nrgl. bis auf Mag., gute Stempel 5112i gut 990,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 40 P38 Walther ZM symmetrisch (nur 14T), nummerngleich 9606b 1 1.450,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 41 P38 Walther ZM matching, voll WaA359 7515h 2 gut 595,00 € 



Pistols and Revolvers              Waffen-Brühl                                         2017-06-24 
Type Caliber Brand Model Details Serial Cond. Retail 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 41 P38 Walther ZM komplett nrgl.mit nrgl.Mag.! voll WaA359, Griffstück ac. Finish poliert 8710 1- 995,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 41 P38 Walther ZM nummerngleich, voll WaA359, orig brüniert, ohne Neubeschuß! 8848i 1 850,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 43 P38 Walther ZM kpl.nrgl, mit Verstärkung. Schalen schwarzbraun 4497n 1- wie neu 895,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 43 P38 Walther ZM kpl.nrgl. 4629f 1 750,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 43 P38 Walther ZM nummerngleich, Suffix A 8671b 2+ 750,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 44 P38 Walther ZM kpl.nrgl., Närbchen 3466a 2- 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ac 44 P38 Walther ZM kpl.nrgl. 7719i 1- wie neu 795,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ASTRA A-80 Hebel/Bedienung wie SIG-Sauer, mit Orig.box R4678 2+ sehr gut 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ASTRA Modelo 400 ex 9x23, neuer Lauf 160mm Kaliber 9P. ohne Beschuß! 92885 überarbeitet 195,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ASTRA Modelo 600/43 PIST.PATR.08, Beschossen O=1944., Mag.nrgl 14860 1- 575,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ASTRA Modelo 600/43 PIST.PATR.08, orig.Tasche, Beschossen O=1944. 16736 1 790,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ASTRA Modelo 600/43 PIST.PATR.08, nummerngleich, Beschossen O=1944. 22387 1- 790,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ASTRA Modelo 600/43 nummerngleich 36730 1 675,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ASTRA Modelo 600/43 Chile nur 450 Stück gefertigt ! 43846 1 775,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para ASTRA Modelo 600/43 WaA WaAD20, Lauf: PIST.PATR.08, eine von 10.500, Beschossen 
O=1944. 

4833 1 1.300,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para BRNO CZUB CZ 2075 RAMI mit E-Mag in orig.Box, Sub-Compact, NP 799,- A492491 neuwertig 599,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para BRNO CZUB CZ 75 blue Comp Picatinny B-Square, homework-Tuning C0023 überarbeitet 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para BRNO CZUB CZ 75B Polymer LPA-Visier, Hogue-Griff. Mit E-Mag.in orig.Koffer 3803L neuwertig 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para byf 41 P08 Mauser Holzschalen, W655 2167y 2 1.290,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para byf 41 P08 Mauser kpl.nrgl, orig.Mag.fxo, orig.schwarze Kst-Schalen 8360 2-3 üa 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para byf 42 P08 Mauser unbekannte Lieferung! Portugal nur bis 4685m 5131m 1- 1.190,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para byf 42 P08 Mauser  6558g 1-2 990,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para byf 43 P38 Mauser komplett nrgl, WaA135 1873q 98% blue 790,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para byf 43 P38 Mauser kpl.nrgl, Magazin jvd. Lauf blank! or.schwarze Schalen. Leichter 
Flugrost 

3873f 98% blue 790,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para byf 44 P38 Mauser helle Schalen (alle möglich), WaA135, gebaut: 1-9/44 (brüniert) 122T 1184u 1- 850,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para byf 44 P38 Mauser nummerngleich 6902c 1 780,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para cyq P38 Spreewerke nrgl., Magazin jvd 3.Ausf.43-44 220T WaA 3292o leicht narbig 690,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para cyq P38 Spreewerke Pol.-Stern Berlin 5058p 1-2 595,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para cyq P38 Spreewerke Lauf gut, 2. Ausführung, ab 1943 insges.40T 6795c narbig 550,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para cyq P38 Spreewerke nummerngleich 7262M 3- narbig 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM P08 1908 Commercial nrgl.m.nrgl.Mag., orig.blue, Närbchen links 58072 1- 1.600,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM P08 Bulgarien 1911 nummerngleich. 1/10T VoPo-rework mit neuem Lauf 2416 überarbeitet 2.990,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM P08 Marine 6" 150mm, kpl.nrgl, Reg. W.W.1017 (Schiff Nordsee), Restnarben 3180a überarbeitet 1.750,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM  P08 DWM kpl. nrgl., außer neuer Lauf., mit Tasche repro 8666r überarbeitet 795,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1916 P08 DWM nummerngleich mit nrgl.Magazin, orig.lange Stange 2703m 1- 1.300,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1916 P08 DWM Griffstück: "Germany" zugehörig (DWM 1917) aber nicht nrgl. 831l + 374p 2 Flugrostig 1.390,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1916 P08 lang nummerngleich, Mag.richtig, orig.blue narbig 1166a 2- 1.995,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1917 P08 DWM kpl.nrgl. 3097 3 gebraucht 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1917 P08 DWM kpl.nrgl, Mag. 8728b, leicht überarbeitet 6228b 2+ sehr gut 895,00 € 
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Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1917 P08 lang kpl.nrgl.m.nrgl.Mag, restnarbig. Lauf sehr gut! 2816g 3- narbig 1.495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1917 P08 lang nrgl., orig.blue 40%, Schlagspuren, Mag.Alu-Boden 754 2- gut 1.795,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1918 P08 DWM komplett nummerngleich bis auf Magazin, orig.bue 92% (Flugrost) 3311d 1-2 1.390,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1918 1920 P08 DD DWM w.2 E-mags+key+rod in wooden case 8111  1.750,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para DWM 1920 P08 DWM nummerngleich 187n 1- 1.390,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Erfurt 1911 P08 Erfurt kpl.nrgl, Riegel fehlt. Bodenfund, Rostfraß 5729 4 verbraucht 249,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Erfurt 1917 P08 Erfurt komplett nrgl.m.nrgl.Mag. 7241g 2-3 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para FEG Hungary 1958 M.58 Tokagypt gebaut: 15T (teilw.) für Ägypten. mit nrgl. E-Mag E05564 1 neuwertig 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para FN Herstal Browning 1935 HP 
Litauen 

Tangente, Nut, Wappen Burgzinnen, 20% blue, 2029 4 narbig 390,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para FN Herstal Browning 1935 HP 1.A. Tangente 500m, Nut, nrgl, Stempel Krone AC 39391 1 üa. 850,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para FN Herstal Browning 1935 P.640(b) WaA140, Norge Löwe 81651a überarbeitet 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para FN Herstal Browning High Power mit E-Mag.im orig.Karton. ex Polizei Österreich LGK NÖ 2027 8136 2+ s.gut 390,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para FN Browning USA Browning High Power  manuf. 1990 245NM13159 vorgeführt 398,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Glock Glock 19 Micrometer, in orig.box AKC189 sehr gut 475,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Glock Glock P9M Spezial-17er für GSG9, Marine-tauglich, Griff Gen.3  #G7114 BAU081+G7114 s.gut/neuw. 999,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Heckler & Koch P8 A1 mit E-Mag im Koffer 115-005357 1 fabrikneu 849,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Heckler & Koch SFP9 SF 15-shot, mit E-Mag im Koffer, Griff schwarz 218-007608 1 fabrikneu 749,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Heckler & Koch VP70 Z mit Anschlagkasten ! 93653 neuwertig 795,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Heckler & Koch VP70Z  70601 sehr gut 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Heckler & Koch VP70Z  70603 vorgeführt 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para HWA Norsk Lahti M/40 neutral neutral ohne Bestempelung, 1/500 Norw.Partisan 31500-32000 31618 1 990,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Inglis Canada Browning HP No.1  
Mk.I* China 

Tangente 500m, Nut, gebaut: 50T 1944/45. 3CH3230 2- 590,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Mauser Oberndorf Mod.80SA LPA-Visier, Abzugtuning, orig.Karton 80004075 1- neuwertig 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Mauser Oberndorf Mod.90DA in orig.Karton 90019822 neuwertig 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Mauser Oberndorf Mod.90DA  90022303 neu 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Mauser-Tonne 1940 P08 Polizei Mauser-Banner, Adler L, Nummerngleich bis a. Magazin, Ex-Schiwy 5012x sehr gut 1.390,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para S/42 1938 P08 Mauser kpl.nrgl. mit nrgl.Magazin. Kleinteile Original-Brüniert 1613m 1- Flugrost 1.390,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para S/42 1938 P08 Mauser kpl.nrgl. mit nrgl.Mag.,seit Mitte'37 getaucht 76i 1- 1.250,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para S/42 1938 P08 Mauser nrgl, Mag.korrekt (Holzboden), neuer Lauf S/42 9161k 2 950,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para S/42 G P08 Mauser kpl.nrgl. außer Stange 1626e 2 1.390,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para SIG Sauer P220  G117658 sehr gut 760,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para SIG Sauer P220  G128414 fabrikneu 1.049,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para SIG Sauer P220 mit Ersatzmagazin im orig.Karton G128418 vorgeführt 990,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para SIG Sauer P225 Milett-Visier, Holzgriff, A.tuning. mit E-Mag.im or.Kasten M486509 1- neuwertig 695,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para SIG Sauer P239 Bicolor optional Nill Holz-Schalen SA35090 neuwertig 895,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Smith & Wesson M559 blue mit Ersatzmagazin im Karton A681478 neuwertig 495,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Smith & Wesson M59 blue Pachmayr-Griff, Abzug getunt A264439 gebraucht 395,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Sphinx AT2000 S bicolor 4,5", Sportabzug, LPA-Visier, im orig.Karton, mit WS 6" .22 Peters ! A04359S s.gut/neuw. 995,00 € 

+Conversion Kit .22 lr Peters Stahl Sphinx 6" zu Sphinx AT2000S #A04359S ohne 1 neu incl. 
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Pistol Semi-Auto 9 Para STAR Modelo 30M original-Kasten mit Ersatzmagazin 1855063 fabrikneu 498,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para STAR Modelo 30M mit Ersatzmagazin im original-Kasten 1855065 fabrikneu 498,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para STAR Modelo 30MI Starfire Micrometer-Visier, Abzugtuning, mit E-Mag in orig.Box 1740809 neuwertig 498,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para svw 45 P38 Mauser svw gebaut 45/46 15T unter französ.Verwaltung. Stahlgriffschalen 4512i 1- 890,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Taurus PT908 blue  TNC55094 fabrikneu 499,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Taurus PT915 blue 4" Ersatzmagazin TSF75617 fabrikneu 699,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Vektor Vektor CP1 mit E-Mag im orig.Koffer BBF1062 1- neuwertig 299,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Walther Ulm P38 K Holzschalen, Korn eingeschwalbt 500060 neuwertig 950,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Walther Ulm P5 Compact  150176 fabrikneu 898,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Walther Ulm P99  006625 fabrikneu 699,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Walther Ulm P99  057358 vorgeführt 699,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Walther Ulm P99C DAO NP € 779,- mit E-Mag.im Koffer FAC7884 vorgeführt 599,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Walther Zella Mehlis P38 HP (Heerespist.) Zivil + WaA359, Bj.41, Österr.Arsenal-rework, BH-Stempel 14828 2 895,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Para Walther Zella Mehlis P38 HP (Heerespist.) zivil beschossen, + WaA359, Bj.41. dunkel melierte Schalen 15111 1- 1.250,00 € 

Pistol Semi-Auto 9 Ultra Walther Ulm PP- Super Griff schwarz, m.E-Mag.u.Pap.im orig.Kasten 13238 sehr gut 295,00 € 

Pistol Semi-Auto 9x23 Steyr Steyr 1916 Mod.1912 Hahn Abn.'16, voll Abnahme K 9019l 2- 550,00 € 

Pistol Semi-Auto 9x23 Steyr Steyr 1917 Mod.1912 Hahn Abnahme Wien'17, nrgl, neuer Beschuß 8506s 2 gut 395,00 € 

Pistol single-shot .22 long Funk,Christoph, Suhl Scheibenpistole  
Mariette 

8-kt-Lauf, Daumen- und Handballen-Flügel  
an Eichenlaub-geschnitztem Griff u.V.Schaft 

- überarbeitet 90,00 € 

Pistol Barrel .22 lr Heckler & Koch HK4  101995 sehr gut  

Pistol Barrel 7,65 Br. Heckler & Koch HK4  106172 sehr gut  

Pistol-Barrel 9 Para SIG P210-5 Sport 6" 6"=150mm mit Gewinde ohne neuwertig 300,00 € 

Pistol-Frame (9 Para) (byf 41) P..08 Mauser nrgl, reorked, Kst.-Griffschalen 1528x Restnarben 295,00 € 

Pistol-Frame (9P) Walther Ulm P38 Alu komplett, ohne Schalen 20195 sehr gut 85,00 € 

Pistol-Frame 9 Para SIG Sauer P225 = P6 Holzgriffschalen, Mag-Halter unten ! Mit Hahn und Abzug M513811 unvollständig 99,00 € 

Pistol-Frame ohne Heckler & Koch HK4 mit Lauf 9k 103402 16432 neuwertig 225,00 € 

Pistol-Frame ohne Para Ordnance P13  WGZ0161518 fabrikneu 490,00 € 

Rev. Black Powder ,44 Starr, New York 1863 Single-Action  
Kipplauf 8" 

Patent Jan.15 1856 unvollst., funktionunfähig, kein Beschuß 50098 3- stark gebr. 1.250,00 € 

Revolver converted (357) 5,7 LEP Smith & Wesson M686 6"  ADW9825  295,00 € 

Revolver converted (357) 6,35 LEP Ruger GP100 6"  174-12667 neuwertig 295,00 € 

Revolver converted (357) 6,35 LEP Ruger Vaquero sts 6" Single-Action 56-64188 neuwertig 395,00 € 

Revolver converted (357) 6,35 LEP Taurus RT605 3" Hunter 5-Schuß QH14834 neuwertig 199,00 € 

Revolver converted (38) 22 Knall Enfield No.2 Mk.I  Tank gun 38 S&W umgebüchst auf .22 ZF6917 defekt  

Revolver converted (38s) 4mm 
Red. 

Smith & Wesson M10 4" M&P blue  6D79423   

Revolver converted (38s) 6,35 LEP Rossi Rossi 87 2" sts  W317494 neuwertig 199,00 € 

Revolver converted (454) 6,35 LEP Taurus RT454 Raging Bull 8 
3/8 

stainless, Weaver-Gesteck VG961848 neuwertig 395,00 € 

Revolver converted (7,5 Sw.) Deco Waffenfabrik Bern Mod.1882/29 nrgl, roter Canevasit-Griff (erste 7T), Trommel geschweißt 50515 defekt 250,00 € 

Revolver DA .22 lr ASTRA Cadix 2" 9-shot neun-schüssig 130471 sehr gut 95,00 € 

Revolver DA .22 lr ASTRA Cadix 2" 9-Shot neun-schüssig, original Schachtel 136021 sehr gut 195,00 € 
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Revolver DA .22 lr ASTRA Cadix 2" 9-Shot neun-schüssig 86895 gut 95,00 € 

Revolver DA .22 lr ASTRA Cadix 6" 9-Shot Brünierung fleckig 89282 abgegriffen 95,00 € 

Revolver DA .22 lr ASTRA Cadix 6" 9-Shot 9-shot, Flugrost 89284 gebraucht 95,00 € 

Revolver DA .22 lr Bingham 6" blue  554014 sehr gut 90,00 € 

Revolver DA .22 lr ERMA ER 442 sts 2,5"  01289 vorgeführt 480,00 € 

Revolver DA .22 lr Germany Pocket 4" 8-shot, weiße Schalen 25473 2 gut 49,00 € 

Revolver DA .22 lr H&R Inc. USA Model 949 5,5" rare 9-shot model FORTY NINE, Western Style Grip, blue finish,  
no CIP-proof 

AE79308 like new,  
no proof 

199,00 € 

Revolver DA .22 lr Heym F.W. Detective 2"  04230 gut 150,00 € 

Revolver DA .22 lr Heym F.W. Detective 2" Mauser Mauser-Tonne links auf Deckplatte, Mauser Kst-Schalen 04214 1 195,00 € 

Revolver DA .22 lr Heym F.W. Detective 4"  03729 gut 160,00 € 

Revolver DA .22 lr Heym F.W. Detective 4" orig.Karton 05551 sehr gut 195,00 € 

Revolver DA .22 lr High Standard Double Nine W-104 5,5" SA-look, 9-shot, ausschwenkbare Trommel, Schalen "Hirschhorn" 1839682 2 gut 195,00 € 

Revolver DA .22 lr Holek Mod. 241 4" neun-schüssig, Holzgriff. Im Koffer 9241011710 fabrikneu 190,00 € 

Revolver DA .22 lr Korth, Willi Sport 6" half lug Original-Griff und Handform small extra 25052 s.gut/neuw. 1.450,00 € 

Revolver DA .22 lr Llama Llama 14 3" Micrometer 711711 1- neuwertig 95,00 € 

Revolver DA .22 lr Llama Llama 6" Nickel Micrometer 712764 sehr gut 125,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG11 3,6" fix-sight, 6-shot, Fingerrillen-Griff 14956 2- noch gut 40,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG11 3,6" fix-sight, 6-shot 46892 gut 40,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG11 3,6" Zst.4 46918 abgegriffen 40,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG12 3,6" fix-sight 15205 2 gut 40,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG23 3,5"  87130 gut 65,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,5" in orig.Box 130518 neuwertig 90,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,5" fix-sight 160468 2+ sehr gut 75,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,5" fix-sight 82227 2+ sehr gut 75,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,6" mit orig.Kasten 105017 sehr gut 90,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,6"  15827 sehr gut 85,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,6" fix-sight, 6-shot, schwarze Schalen 181918 2 gut 65,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,6" mit orig.Kasten 182053 neuwertig 190,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,6"  40956 2+ sehr gut 75,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,6" fix-sight, 6-shot, schwarze Schalen 50065 2 gut 65,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 3,6" fix sight 82615 sehr gut 90,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG24 7,25"  151104 sehr gut 90,00 € 

Revolver DA .22 lr Röhm RG34 4" 8-shot, fix-sight. Entrieg.-Schieber umgebaut 175633 gebraucht 30,00 € 

Revolver DA .22 lr Schmidt Ostheim HS Madison Pocket 4" 8-shot, weiße Schalen 167422 sehr gut 70,00 € 

Revolver DA .22 lr Taurus RT.3" blue serial ausgefräst, gerillte Flutungen (vor M94) ohne=E343 gut 90,00 € 

Revolver DA .22 lr Taurus RT96 6" blue Micrometervisier, Holzgriff, orig.Karton LG652409 fabrikneu 399,00 € 

Revolver DA .22 lr Taurus RT96 6" blue Micrometervisier, Holzgriff, orig.Karton LG652410 fabrikneu 399,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW3 2,75" fix-sight 116686 2 gut 75,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW3 2,75"  170106 2-3 gebraucht 45,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW3 2,75" 8-shot, in orig.Karton 331815  95,00 € 
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Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW3 2,75" fix sight, 8-shot, Kst-Griff 710592 2- noch gut 65,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW3 2,75" 8-shot RP 87/79 gut 75,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW5 4" 8-Shot, fix-sight 66457 2 gut 80,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW68 2,5" kleiner Kst-Griff 309140 neuwertig 88,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW68 2,5" fix sight, 8-shot, Kst-Griff 800053 2 gut 65,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW7neu 6" 8-shot, Visier fix, Trommel-Schieber, Schiene ventiliert, Kst-Griff 1310150 fabrikneu 198,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW7neu 6" 8-shot, Visier fix, Trommel-Schieber, Lauf half-lug, Kunststoff-Griff 1388137 fabrikneu 198,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW7neu 6" 8-shot 1388156 sehr gut 148,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW7T 6" 8-shot, Micrometer, Trommel-Schieber, Lauf half-lug, Holzgriff 1601406 fabrikneu 225,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW9 6" 6-shot, TT,TH, Triggerstop, Kst-Griff 136977 sehr gut 95,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW9 6" Micrometer, Handformgriff Large 273265 2 gut 75,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW9 6" 6-shot, Micrometer, Triggershoe, Handformgriff Kst. 767139 2+ sehr gut 95,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW9 ST 6" 6-shot, Stahl-Rahmen, Formgriff, mit Weihrauch-Koffer 1019266 neuwertig 290,00 € 

Revolver DA .22 lr Weihrauch Arminius HW9 ST 6" 6-shot, Stahl-Rahmen, Formgriff, Triggerstop usw. 1021231 sehr gut 299,00 € 

Revolver DA .22 M Heym F.W. Detective Magnum 3"  06576 sehr gut 145,00 € 

Revolver DA .22 M Heym F.W. Detective Magnum 4" 760g, orig.Karton 04679 sehr gut 195,00 € 

Revolver DA .22 M Heym F.W. Detective Magnum 4" orig.Karton 05281 sehr gut 195,00 € 

Revolver DA .22 M Heym F.W. Detective Magnum 4" 760g, orig.Karton 06176 neuwertig 299,00 € 

Revolver DA .22 M Weihrauch Arminius HW3 2,75" fix sight, 8-shot, Kst-Griff 850445 2 gut 75,00 € 

Revolver DA .22 M Weihrauch Arminius HW3 2,75" fix sight, 8-shot, neues Modell mit Entriegel-Schieber 897995 s.gut/neuw. 95,00 € 

Revolver DA .22 M Weihrauch Arminius HW5 4" 8-shot, fix-sight, Kst-Griff 774322 sehr gut 90,00 € 

Revolver DA .22 M Weihrauch Arminius HW68 2,5" 525g, kleiner Kst-Griff 309208 neuwertig 98,00 € 

Revolver DA .22 M Weihrauch Arminius HW68 2,5" fix sight, 8-shot, Kst-Griff 724604 2 gut 75,00 € 

Revolver DA .32 belgisch Pocket Lauf 66mm 8-kt, 5-shot, Sicherung, Öse am Knauf 1 2+ sehr gut 75,00 € 

Revolver DA .32 S&W Bernardelli Mo.Corto 2" blue Griff fehlt ausgefräst 106  80,00 € 

Revolver DA .32 S&W Weihrauch Arminius HW5 4" fix sight, 7-shot, gr.Kst-Griff 276930 2 gut 75,00 € 

Revolver DA .32 S&W Weihrauch Arminius HW68 2,5" Rahmen silber blank poliert 724939 gebraucht 60,00 € 

Revolver DA .32 S&W Weihrauch Arminius HW68 2,5" orig.Karton 731629 neuwertig 95,00 € 

Revolver DA .320 belgisch Pocket 5-shot Lauf 47mm 8-kt., Vogelkopf-Griff. Abzug und Schalen fehlen. 12 unvollständig 40,00 € 

Revolver DA .320 belgisch Pocket 7-shot  RP1557/77 defekt 25,00 € 

Revolver DA .320 deutsch Pocket 6-shot Lauf 42mm rund, Klapp-Abzug, Knaufplatte 66 überarbeitet 60,00 € 

Revolver DA .380 CF deutsch Dopp.Bewegung Lauf 63mm 8-kt, 5-shot Pocket, Dämonenkopf als Grifflogo 20694 2- noch gut 75,00 € 

Revolver DA .38 S&W Smith & Wesson M&P Victory 5" phosphatiert. ohne Beschuß! V261298 1- 290,00 € 

Revolver DA .38 S&W Smith & Wesson M&P Victory 5" phosphatiert. ohne Beschuß! V287310 1- 260,00 € 

Revolver DA .38 S&W Smith & Wesson M&P Victory 5" phosphatiert. ohne Beschuß! Orig.glatte Schalen V660700 1- 290,00 € 

Revolver DA .38 SW-spl Smith & Wesson M&P Victory 5" phosphatiert, brit.Beschuß, aufgebohrt V623025 sehr gut 240,00 € 

Revolver DA .38 spl ASTRA A-Police 4"  R399832 gebraucht 240,00 € 

Revolver DA .38 spl ASTRA Astra 250 2" blue fix-sight, 5-shot, kl.Holzgriff R250076 s.gut/neuw. 195,00 € 

Revolver DA .38 spl Charter Arms Undercover 2" blue  25628 sehr gut 148,00 € 

Revolver DA .38 spl Colt Ind.Hartford Detective Spl. 2"  Heavy Barrel, Holzgriff 24553M neuwertig 275,00 € 

Revolver DA .38 spl Colt Ind. Hartford Detective Spl. 2"  Heavy Barrel, Pachmayr-Compac 38579R sehr gut 248,00 € 
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Revolver DA .38 spl Llama Franchi 2" blue Micrometer-Visier, Holzgriff 763406 neuwertig 145,00 € 

Revolver DA .38 spl Llama Franchi 2" blue Holzkassette 767639 neuwertig 145,00 € 

Revolver DA .38 spl Röhm RG38 2" 6-shot, Kst-Griff 191281 3 gebraucht 49,00 € 

Revolver DA .38 spl Röhm RG38 2"  CF237271 sehr gut 80,00 € 

Revolver DA .38 spl Röhm RG63 SA 5" Griff Typ Single Action 087763 sehr gut 180,00 € 

Revolver DA .38 spl Röhm RG63 SA 5" Griff Typ Single Action, Kunststoff-Schalen 126871 sehr gut 95,00 € 

Revolver DA .38 spl Rossi Rossi 2" blue Gummigriff 74491 2- noch gut 99,00 € 

Revolver DA .38 spl Rossi Rossi 2" blue fix sight, 5-shot, orig.kl.Holzgrif D712837 1 99,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M&P ohne Lauf nrgl, Lauf fehlt 24569 2- unvollst. 80,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M&P Victory 4"  V519743 sehr gut 190,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M10 2" blue M10-5 fix-sight, 6-shot, ohne CIP-Beschuß !!! C907779 2+ sehr gut 195,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M10 4" Bull blue M10-10 6-shot , Holzgriff mit DA BHT2597 s.g./neuw. 280,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M10 4" M&P blue M10 fix-sight, square, S&W-Holzgripper C458763 2 gut 195,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M15 2" Comb.Masterp. K-Rahmen, square-butt 78K3711 gut 380,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M337 Ti 3,2" Leuchtkorn Scandium/Titan silver finish, im Lederkasten CDT2774 fabrikneu 1.089,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M337 Ti 3,2" Leuchtkorn Scandium/Titan silver finish, im Lederkasten CDT8499 vorgeführt 880,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M37 2" Airweight blue Tragespuren Holster 706254 gut 195,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M637 1 7/8"" sts  DAR6221 fabrikneu 628,00 € 

Revolver DA .38 spl Smith & Wesson M64 4" sts M64-3 Bull Barrel fix-sight, orig.kl.Holzgriff, Gürtelholster 1D57837 2 gut 295,00 € 

Revolver DA .38 spl Taurus RT.4" blue Micrometer, Holzgriff, gerillte Flutungen 571998 sehr gut 140,00 € 

Revolver DA .38 spl Taurus RT.4" blue Micrometer, Holzgriff, gerillte Flutungen 612148 sehr gut 150,00 € 

Revolver DA .38 spl Taurus RT82 2,5" Nickel Service-Modell mit starrer Visierung KJ506158 sehr gut 190,00 € 

Revolver DA .38 spl Taurus RT82 4" Nickel satin Service-Modell mit starrer Visierung 1814982 fabrikneu 398,00 € 

Revolver DA .38 spl Weihrauch Arminius HW38 2"  411048 gebraucht 99,00 € 

Revolver DA .38 spl Weihrauch Arminius HW38 2,25" fix sight, 6-shot, Bull-Barrel, Gummi-Gripper  
neues Modell mit Entriegel-Schieber 

1522466 2 gut 95,00 € 

Revolver DA .38 spl Weihrauch Arminius HW38 2,5"  400129 neuwertig 90,00 € 

Revolver DA .38 spl Weihrauch Arminius HW38 2,5" fix sight, 6-shot, Kst-Griff 508290 2- noch gut 75,00 € 

Revolver DA .38 spl Weihrauch Arminius HW38 2,5" Holzgriff 549122 gut 90,00 € 

Revolver DA .38 spl Weihrauch Arminius HW38 2,5"  585299 neuwertig 140,00 € 

Revolver DA .38 spl Weihrauch Arminius HW38 4"  522195 gut 145,00 € 

Revolver DA .38 spl Weihrauch Arminius HW38 4"  527195 sehr gut 140,00 € 

Revolver DA .357 M Colt Hartford Python 6" blue Original-Griff und Hogue Gripper extra E6186 s.gut/neuw. 1.290,00 € 

Revolver DA .357 M Dan Wesson 15-2 VH blue Kit m.WL fix-sight, Läufe 4"+6" 73775 2+ sehr gut 495,00 € 

Revolver DA .357 M Dan Wesson 15-2 VH blue Kit m.3WL Micrometer LPA, Kit mit 4 Läufen 2,5+4+6+8"  
im orig.Koffer mit allem Zubehör 

262661 sehr gut 695,00 € 

Revolver DA .357 M Dan Wesson 712 fix 6" Hogue Monogrip 357S004571 fabrikneu 880,00 € 

Revolver DA .357 M Dan Wesson 715 VH sts Kit 4+6+8 Kit mit 3 Läufen 4", 6", 8", Combatgriff und tools SD020044 s.gut/neuw. 695,00 € 

Revolver DA .357 M Dan Wesson 715 VH sts Kit mit 3 WL Kit mit 3 Läufen 2,5+4+6+8" im Koffer mit allem Zubehör 357S001875 neuwertig 995,00 € 

Revolver DA .357 M Korth GmbH Sport 6" full lug Jubil. 25-Jahre-Jubiläum 1979. Gravur Eichenlaub, teilw.Gold 32162 neuwertig 12.500,00 € 

Revolver DA .357 M Manurhin-Ruger MR Spl. Police 3" blue Gummigriff Combat E70113 neuwertig 640,00 € 
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Revolver DA .357 M Rossi Rossi 971 4" blue im original-Karton F004062 s.gut / neuw. 299,00 € 

Revolver DA .357 M Smith & Wesson M28 4" Hwy Patrolm.  N299410 neuwertig 495,00 € 

Revolver DA .357 M Smith & Wesson M28 4" Hiwy Patrolm. M28-2 orig.Holzgriff, in M28 Karton N48933 sehr gut 495,00 € 

Revolver DA .357 M Smith & Wesson M66 2,5" sts  CDB9047 fabrikneu 787,00 € 

Revolver DA .357 M Taurus RT66 4" blue Micrometervisier, Holzgriff, orig.Karton ND934463 neuwertig 295,00 € 

Revolver DA .357 M Taurus RT66 4"sts Sport-Modell mit Micrometer-Visierung 5163582 neuwertig 299,00 € 

Revolver DA .357 M Taurus RT669 6" sts Micrometer, full lug, poliert mit OVP WF131606 neuwertig 475,00 € 

Revolver DA .357 M Weihrauch Arminius HW357 3" Micrometer-Visier 1015080 s.gut/neuw. 245,00 € 

Revolver DA .357 M Weihrauch Arminius HW357 6" Laufmantel, TH,TT, Abzugtuning, Handformgriff verstellbar 1020479  295,00 € 

Revolver DA .357 Max Dan Wesson 740 VS Super Mag 6" mit Lauf-Schlüssel in Schachtel 357MS001437 fabrikneu 995,00 € 

Revolver DA .44 spl Charter Arms Bulldog 3" blue 5-schüssig 259310 neu 398,00 € 

Revolver DA .44 spl Charter Arms Bulldog 3" sts 5-schüssig, orig.Holzgriff. Serial mega-digit 948000 neuwertig 448,00 € 

Revolver DA .44 spl Charter Arms Target Bulldog 4" blue Leichtbau 560 Gramm 515551 neuwertig 395,00 € 

Revolver DA .45 ACP Smith & Wesson M25 Mod.1955 6,5" original Holzkassette N640312 neuwertig 850,00 € 

Revolver DA .44 Mag Ruger Redhawk sts 5,5" Pachmayr-Griff. UVP 2011: 1059,- 501-32340 vorgeführt 780,00 € 

Revolver DA .45 ACP Smith & Wesson 1937 M1917 Brazil 1937 gebaut für Brasilien Polizei + Militär. 198088 2-3 450,00 € 

Revolver DA .45 Colt Dan Wesson 745 VH 6" + 8" mit WL und zwei Holzgriffen, im Koffer S001159 fabrikneu 1.295,00 € 

Revolver DA 4mmR "F" Weihrauch Arminius HW4 2,5" F fix-sight, 8-schüssig, Kst-Griff, PTB85, im orig.Karton 698095 2+ gut 75,00 € 

Revolver DA 4mmR "F" Weihrauch Arminius HW4 4" F Micrometer-Visier, Holzgriff 699657 sehr gut 98,00 € 

Revolver DA 5,75 VD Arostegui Eibar Velo Dog    140,00 € 

Revolver DA 5,75 VD Belgien Velo Dog Hammerless    160,00 € 

Revolver DA 5,75 VD HJBA Spanien Velo Dog Hammerless Klapp-Abzug 6+1337 überarbeitet 95,00 € 

Revolver DA 5,75 VD Spanien Velo Dog Hammerless Horn-Griffschalen mit Ornament  2-3 140,00 € 

Revolver DA 6,35 Br. belgisch Hammerless Lauf 8-kt.42mm, Klapp-Abzug, Sicherung, Holzgriffschalen. ohne 3 75,00 € 

Revolver DA 6,35 Br. belgisch Pocket H.less 1,5" Lauf 8-kt.39mm, 5-shot, square butt, Klapp-Abzug, Schalen fehlen ohne 3- stark gebr. 60,00 € 

Revolver DA 6,35 Brown. deutsch Hammerless Klapp-Abzug, Sicherung, Holzgriffschalen 35 2- 120,00 € 

Revolver DA 6,35 Brown. europäisch Hammerless Kst.Griff ausgeplatzt 1 2-3 160,00 € 

Revolver DA 7,5 Swiss Waffenfabrik Bern Mod.1882 nummerngleich, Kst-Griff, gebaut 1914 15487 2 380,00 € 

Revolver DA 7,62 Nag Izhevsk 1937 Nagant 1895 Offizier  74456 3-4 160,00 € 

Revolver DA 7,65 Brown. Pfestorf, Karl ZM 8-schüssig Bechuß III.Reich zivil 3086 überarbeitet 250,00 € 

Revolver DA 8mm Gasser Rast & Gasser Gasser M.1898 Ordonn. nicht Kal.38 unbekannt Bodenfund 80,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel Lebel Mle.1892 Ordonnanz  ohne Bodenfund 80,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel Orbea Eibar S&W M&P-Copy 4,5" Französischer Ersatz-Ordonnanzrevolver WKI (Zukauf aus Spanien),  
Abnahme Anker f.Kolonialtruppe, Horn-Griff, ohne Beschuß! 

129921 2- 195,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel St.Etienne Mle.1892 Acier Forgé Commercial ohne Nummer, belgisch prof ohne ELG und Perron ohne 2 195,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel St.Etienne Mle.1915 nur 650 Stück gebaut !!! 27 Bodenf.üa 290,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel St.Etienne 1893 Mle.1892 Ordonnanz einer der Ersten! Bauzeit 1892-1938 F9349 1-2 390,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel St.Etienne 1901 Mle.1892 Ordonnanz  G67727 3- 95,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel St.Etienne 1901 Mle.1892 Ordonnanz schwarz lackiert G79717 narbig 60,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel St.Etienne 1914 Mle.1892 Ordonnanz  H66125 narbig 100,00 € 

Revolver DA 8mm Lebel St.Etienne 1922 Mle.1892 Ordonnanz  L13904 narbig 95,00 € 
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Revolver DA 8mm Lebel Trocaola Eibar Modelo 333 ? Kriegshilfe f.Frankreich, vor 1936. Kein Neubeschuß. Deko-Rückbau 99358 defekt 90,00 € 

Revolver DA 10,4 ital.Ord. Italien Bodeo 1889A Abnahme RE=Königsgarde !! 320 10 Klapp-Abzug AF7775 überarbeitet 275,00 € 

Revolver DA 10,4 ital.Ord. MIDA 1917 Bodeo Lauf 113mm 8kt, Klapp-Abzug, Schlagbolzen am Hahn T421 2- noch gut 175,00 € 

Revolver DA 10,4 ital.Ord. MIDA 1918 Bodeo Klapp-Abzug, Schlagbolzen am Hahn 1532 gut 190,00 € 

Revolver DA 11,3x36R  Gasser Wien- 
Ottakring 

Gasser Lauf 235mm 9 1/4", nrgl., 6-shot  
zwei Kammern geschweißt, Trommel ausgebüchst 

89934 2- defekt 395,00 € 

Revolver Flip-Open .38 S&W Enfield No.2 Mk.I Tank Gun ohne Hahnsporn, Kst-Griff, brit.Arsenalbrün. Q367 2 gut 295,00 € 

Revolver Flip-Open .38 S&W Enfield 1936 No.2 Mk.I kpl.nrgl, Kst-Griff, Regiment BN RTC321 E750 1 neuwertig 270,00 € 

Revolver Flip-Open .38 S&W Enfield 1938 No.2 Mk.I Royal Air Force, kleiner Holzgriff F4814 1 270,00 € 

Revolver Flip-Open .38 S&W Smith & Wesson Safety Hammerless 
1888 2.Ausf. 

Kipplauf 3,25", Hammerless, Nickelfinish 113347 sehr gut 480,00 € 

Revolver Flip-Open .38 S&W Webley Mark III War Finish "WAR FINISH" 55713 1 395,00 € 

Revolver Flip-Open .38 S&W Webley & Scott Mark IV War Finish "WAR FINISH" 99292 2 gut 195,00 € 

Revolver Flip-Open .380 belgisch Pocket Hammerless 
3,5" 

Lauf 88mm, 5-shot, round butt ohne 3 gebraucht 60,00 € 

Revolver Flip-Open .380 spanisch Kipplauf 4,7" Ejector, Knauf-Ring ?11 2-3 85,00 € 

Revolver Flip-Open .44 Russ Smith&Wesson 1874 S&W 3rd No.3 Russian 
6,5" 

aus 4.Russ-contract, cyrill.stamped!, no blue 4864 2- 1.950,00 € 

Revolver Flip-Open 5,75 VD Spanien Velo Dog Hammerless   2-3 160,00 € 

Revolver SA 6 Flob. "F" Melcher ME6 5,5"  633967 gut 80,00 € 

Revolver SA 6 Flob. "F" Melcher ME6 5,5"  ohne gut 80,00 € 

Revolver SA 6 Flob. "F" Melcher ME6 5,5"  ohne sehr gut 95,00 € 

Revolver SA .22 lr Jager Armi Buntline Frontier 16,5“ Lauf orig. 420mm, ttl 57cm, Rahmen buntgehärtet, Mg-Griffrahmen 34647 1- neuwertig 199,00 € 

Revolver SA .22 lr Jager Armi Buntline Frontier 7“ Lauf gekürzt auf 178mm, Visier auf Rahmenbrücke 31036  149,00 € 

Revolver SA .22 lr Italy Buntline Frontier 8,5“ Lauf gekürzt auf 216mm, Visier auf Rahmenbrücke 22377 sehr gut 175,00 € 

Revolver SA .22 lr North American Arms NAA 22 Mini  MMT9970 fabrikneu 398,00 € 

Revolver SA .22 lr Schmidt Ostheim HS 21 4,75" fix-sight 482504 gut 90,00 € 

Revolver SA .22 M+lr Sauer & Sohn Western Six-Shooter mit Wechseltrommel A18279 2 gut 295,00 € 

Revolver SA .22 M+lr Schmidt Ostheim HS 21 Convertible 5,5" mit Wechseltrommel .22lr oh.Nr. 642784 sehr gut 145,00 € 

Revolver SA .357 M Ruger Blackhawk 4,5" blue ohne CIP-Beschuß !!! 62297 2+ sehr gut 295,00 € 

Revolver SA .357 M Ruger Blackhawk New 4¾" sts  36-35728 s.gut/neuw. 395,00 € 

Revolver SA .357 M Ruger Blackhawk New 6,5blue  32-53440 sehr gut 398,00 € 

Revolver SA .357 M Sauer & Sohn Western Six-Shooter 6" Holzgriff glatt B0911 2 gut 245,00 € 

Revolver SA .357 M Sauer & Sohn Western Six-Shooter 6"  B5561 2+ sehr gut 295,00 € 

Revolver SA .357 M Sauer Hawes Western Marshal 6"  23724/3 vorgeführt 490,00 € 

Revolver SA .44 Mag Intercontinental Dakota Super 7,5" Hochglanz-Finish 15493 neuwertig 490,00 € 

Revolver SA .44 Mag Sauer & Sohn Western Six-Shooter 6" orig.Schachtel 0307D neuwertig 395,00 € 

Revolver SA .44 Mag Sauer & Sohn Western Six-Shooter 6" Holzgriffe mit Fischhaut Z7836 neuwertig 390,00 € 

Revolver SA .44 Mag Sauer Hawes Western Marshal 6,5" made by Sauer&Sohn Z6356  295,00 € 

Revolver SA .44 Mag Weihrauch Six-Shooter 6"  P1823 neuwertig 390,00 € 

Revolver SA .44 Mag Weihrauch Six-Shooter 6"  P1825 fabrikneu 440,00 € 

Revolver SA .44 Mag Weihrauch Six-Shooter 6" großer Griffrahmen Gold / Nußbaum, nur 855 Schuß verfeuert P1826 neuwertig 495,00 € 
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Revolver SA .44 Mag Weihrauch Six-Shooter 6"  P1827 vorgeführt 440,00 € 

Revolver SA .45 Colt Jager Armi SAA Frontier 7,5" benötigt kleine Reparaturen ! 34909 gebraucht 290,00 € 

Revolver SA .45 Colt Sauer Hawes Western Marshal 6"  5/3949 2 295,00 € 

Revolver SA 10,6 DR  S&S+VCS+CGH 1881 Reichsrevolver 1879 kpl.nrgl, Reg.14.A.2.79 + 50.A.4.63 2236 80% braun 1.300,00 € 

Revolver SA 10,6 DR Erfurt 1893 Reichsrevolver 1883 kpl.nummerngleich incl.Achse! 4182c 2 üa 395,00 € 

Revolver SA 10,6 DR  Erfurt 1894 Reichsrevolver 1883 kpl.nrgl, Reg. 3.A.F.12.H.6. 7973f 1- 75% blue 1.200,00 € 

Revolver SA 10,6 DR VCS+CGH Suhl Reichsrevolver 1883 kpl.nrgl, leichte Närbchen 224 2- 995,00 € 

 


